

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Zuzana Novotná**

**Název diplomové práce: Zdroje financování výzkumu a vývoje a jejich využití ve VZLÚ a.s.**

**Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Lenka Sojková, Ph.D.**

**Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Lenka Mazánková**

**Oponent: - název firmy:**

**- pracovní zařazení: OSVČ**

**kontakt: 602971529**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		<b>x</b>		
Formulování vlastních názorů diplomantem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	<b>x</b>			
Stylistická úroveň práce		<b>x</b>		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Dovedla byste vyjmenovat některé soukromé subjekty, které investují značné finanční prostředky do VaV., popřípadě některé donátory, které vědu a výzkum v ČR podporují?
2. Pokuste se vysvětlit, proč se nejvíce prostředků v ČR investuje ve výzkumné oblasti do vysokoškolské sféry.

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 21. 5. 2014**

**Podpis oponenta diplomové práce**



## Hodnocení diplomové práce Bc. Zuzany Novotné

Práce je ucelená, jasná a srozumitelná. Na vysoké úrovni je zejména grafická úprava. Oceňuji také precizní provedení tabulkové úpravy a přesný sběr dat.

Práce se mi však jeví jako pouhý souhrn statistických údajů převedených do grafů a tabulek. Její praktické využití např. pro výrobní, potažmo ekonomickou sféru je minimální, práce slouží spíše jako přehled dat pro akademickou půdu.

Závěry práce jsou jasně formulovány, nicméně konkrétní navrhovaná opatření budou obtížně aplikovatelná v praxi.

Doporučila bych pro vzájemné porovnání praktické části zařadit větší vzorek výzkumných pracovišť.